

### УККА успішно завершив

### Місію Міжнародних Спостерігачів виборів

Український Конгресовий Комітет Америки завершив Місію Міжнародних Спостерігачів дострокових парламентських виборів в Україні, які відбулися 26 жовтня 2014 року.

Місія Українського Конгресового Комітету Америки налічує 105 офіційно зареєстрованих спостерігачів, які добровільно присвятили свій час і гроші, щоб брати участь в нашій наглядній місії. Перед виборами Український Конгресовий Комітет Америки провів цілий день комплексного тренування для своїх спостерігачів, протягом якого вони були проінформовані про те, як краще працювати спостерігачем. На засіданні також проінформували спостерігачів про те, як використовувати он-лайн систему звітності, що дозволяє Українському Конгресовому Комітету Америки мати в день виборів точні інформації в який-небудь час.



*Зліва: Андрій Футей (Екзекутивний заст. президента УККА і співголова Місії Спостерігачів), Тамара Олексій (президент УККА і співголова Місії Спостерігачів), Рено Доменіко (голови спостерігачів від УККА).*

УККА розмістив своїх спостерігачів для нагляду за парламентськими виборами в 9-ти областях України, а також на дипломатичних станицях в США і в Дубліні.

Український Конгресовий Комітет Америки висловлює щире подяку всім нашим спостерігачам за їхню відданість українській демократії.

Особлива подяка Рено Доменіко, Голові спостерігачів і керівникові Одеської групи; Богданові Футей, раднику з правових питань УККА; Аскольдові Лозинському, керівникові харківської групи; Адриянові Олерчук, керівникові миколаївської групи; Дарії Солодучій, керівникові запорізької групи; Марті Коломаєць, керівникові житомирської групи, і Василеві й Роксоляні Лончинам, провідникам дніпропетровської групи. Щире подяку висловлюємо також київським працівникам - Вікторії Губській та Ірині Миколаєнко та працівникам нью-йоркської канцелярії УККА - Лізі Донован і Лесі Орач; без їх відданості, місія спостерігачів не увінчалась б успіхом!

### Україна продовжує свій демократичний шлях з вільними і чесними виборами

Комісія Міжнародних спостерігачів виборів УККА, які спостерігали за виборами в дев'яти регіонах України, в тому числі: Дніпропетровську, Харкові, Києві, Львові, Миколаєві, Одесі, Закарпатті, Запоріжжі та Житомирі, а також на дипломатичних станицях в США і в Дубліні - стверджує, що 26 жовтня дострокові парламентські вибори відповідали міжнародним стандартам вільних і справедливих виборів, які точно відображають волю виборців України.

Міжнародна виборча комісія УККА обгрунтувала попередню заяву щодо безпосереднього спостереження 2-ох передвиборчих періодів передвиборчої кампанії, а також день виборів. Під час дострокових виборів 26 жовтня, спостерігачі від УККА не бачили ніяких доказів використання адміністративних ресурсів, і зазначили, що кандидати та політичні партії мали доступ до засобів масової інформації, на відміну від попередніх парламентських виборів. 105 спостерігачів УККА відвідали близько понад 300 виборчих дільниць у міських, приміських і сільських районах, і незважаючи на незначні порушення вважають, що вибори були проведені на мирній, прозорій і демократичній основі.

УККА хотів високо оцінює зусилля Центральної Виборчої Комісії України, що забезпечили всі можливості голосування для електорату України. Незважаючи на триваючу війну на Сході і зусилля російських терористів зрвати голосування в Донецькій та Луганській областях, ми розуміємо, що менше 10% українців були позбавленні можливості голосування.

УККА сподівається, що новообрані члени Верховної Ради як найскоріше сформуєть коаліційний уряд, так що законодавці зможуть ввести необхідні реформи, щоб покласти кінець корупції, стабілізувати ситуацію і забезпечити продовження євроатлантичної інтеграції України. І на кінець, УККА висловлює щире подяку всім нашим учасникам Міжнародної Місії Спостерігачів за присвячений свій час і гроші, що вони потратили беручи участь в нашій місії. Їх відданість Україні та її демократичного процесу є високо оцінена.

*УККА - це не прибуткова організація, що представляє інтереси понад мільйон американців українського походження протягом майже 75-ти років. Як одна з небагатьох неурядових організацій, а також єдина в Україні з американських громадських організацій, зареєстрованих в Центральній виборчій комісії України, УККА бере активну участь в проведенні Делегації Спостерігачів за виборами в Україні з 1991 року.*

## Четверті " Українські Дні » -- відбудуться в листопаді.

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС ) , бюро громадських зв'язків УККА у Вашингтоні проводить четверті " Українські Дні" 2014 року в столиці нашої країни , щоб заохотити членів Конгресу підтримати військову допомогу Україні .

Чергові - листопадові " Українські Дні" проходять у вівторок і середу 18-19 листопада 2014 року.

Ці " Українські Дні » є подією надзвичайно важливою , тому, що це буде наша остання можливість в 113-му Конгресі, щоб зосередитися на військовій допомозі Україні . Надання Україні військової допомоги допоможе їй відстояти свою незалежність проти Путіна і російських терористів на Східній Україні . Наша мета – шукати підтримки найбільш необхідної для України - військової допомогу !

В програмі " Українських Днів» передбачається інформативне засідання з участю визначних експертів, щодо необхідності військового сприяння в Україні . У вечірньому прийнятті буде відзначення визначних людей , які внесли свій вклад у покращення американсько -українських відносин , під час якого будуть вручені премії «Приятелів УНІС-у".

Дводенні «Українські Дні» будуть проведені у співучасті Центральної і Східною Європейської Коаліції (ЦЕК) . Як один із членів засновників Центральної і Східню Європейської Коаліції, УККА працює разом з ЦЕК щоб просувати питання щодо покращення американської іноземної політики в Центральній і Східній Європі. "Українські Дні " дають можливість членам української громади Америки зустрітися з іншими членами етнічних громад і обговорити питання спільних інтересів.

Прошимо записати дату 18-19 листопада до свого календаря і приєднуйтеся до нас в Вашингтоні, до нашого четвертого вирішального " Українського Дня» .

Якщо у вас є які будь-які питання , просимо звертатися до УНІС-у за телефоном 202 547-0018 , або за електронною поштою [unis@ucsa.org](mailto:unis@ucsa.org) .

Будемо раді бачити Вас у Вашингтоні у листопаді !

## Президент і віце-президент УККА провели зустрічі в Києві

Під час їх тижневого перебування в Україні співголова і спостерігач Комісії Міжнародних Спостерігачів, президент УККА, Тамара Олексій і ексекютивний віце-президент УККА, Андрій Фудей, провели ряд зустрічей на високому рівні , щоб обговорити ситуацію в Україні в тому числі триваючу війну на Сході країни і парламентські вибори.

УККА мав можливість зустрітися з прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком; Міністром закордонних справ Павлом Клімкіном та з іншими високопосадовцями з МЗС ; Посолом США в Україні Джеффри Пятом; Представниками Служби Безпеки в Україні ; Послом США в ОБСЄ Даніелем Беар та іншими співробітниками Конгресу США, а також з головами інших комісій міжнародного спостереження за виборами , в тому числі Світового Конгресу українців, Комітету з Відкритої Демократії та ОБСЄ.

УККА взяв участь у трьох пресових конференціях, серед яких УНІАН і Україна Медіа Кризового Центру та дав ряд інтерв'ю для українських та закордонних журналістів.

## Замовляйте Ваші Різдвяні карточки і подарунки в УККА!

Різдво швидко наближається і УККА має кілька пропозицій для ваших святкових закупок.

Різноманітні барвисті українські Різдвяні карточки (мисткині Мирослави Стойко) - 1\$ за одну або 10 \$ за 12 .



«Золотий Павучок» - прекрасно ілюстрована дитяча Різдвяна містерія українською мовою - \$10 за копію.

І подарунок , який продовжує давати цілий рік - всього за \$ 50 / рік – це передплата англійською мовою наукового журналу-квартальника "The Ukrainian Quarterly" .

Щоб зробити замовлення просимо вислати замовлення разом з чеком / грошевим переказом до крайової канцелярії УККА або зв'язатися з нами за телефоном або електронною поштою.

*Всі ціни , вказані включають поштову оплату.*